
 

 

 

Letní pobyt 

„S ČERTY JSOU ŽERTY“ 

Letní zážitkový pobyt se uskutečnil v Klokočově ve dnech od 21. do 28. července 
2024. Pobytu s názvem „S čerty jsou žerty", se zúčastnilo celkem 22 dětí ve věku 
od 6 do 15 let z Opavy a jejího blízkého okolí.  

Celotáborová hra sledovala příběh skupinky nešikovných čertů z pekla, které Lucifer 
vyhodil, protože si neplnily svoje povinnosti a byli neposlušní. Děti měly za úkol 
naučit čerty, jak žít na zemi a připravit je na závěrečné zkoušky s Luciferem, pro které 
musí získat několik kouzelných pekelných předmětů.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Každodenní program začínal aktivitou nazvanou "šuplíky", která zahrnovala 
pochvaly a poděkování, stížnosti a doporučení, nové informace a otázky, přání. Tato 
aktivita sloužila ke zjištění pozitivních i negativních prožitků z předešlého dne, 
informovala děti o programu, který je čeká, a dávala jim prostor vyslovit jejich přání. 
Poté následoval tematický program a hry. 

Během pobytu nás navštívili také pracovníci ze Státního zdravotního ústavu, kteří 
se zapojili i do tematického programu a dětem pomohli naučit čerty vést zdravý 
životní styl, informovali je o rizicích alkoholu a cigaret a naučili je základy první 
pomoci, které pak děti předaly čertům.  

 



 

 

 

Pobyt byl doplněn prvky dramatické výchovy, kde si děti připravovaly divadelní 
představení, při němž překonávaly svůj stud a komfortní zónu. Krásné počasí 
umožnilo dětem trávit čas na čerstvém vzduchu, což zahrnovalo procházky, 
poznávání okolní přírody, průzkum lesů a návštěvu poutního místa Maria ve skále.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děti se učily po celou dobu práci ve skupinách, učily se respektu, navazovaly nové 
vztahy. Během programu se učily kompromisu, rozvíjely fantazii, kreativitu. Rovněž 
posilovaly sebedůvěru, poslední den si děti připravily vystoupení, kde musely vyjít 
ze své komfortní zóny. Děti si během pobytu upevnily své vazby a navázaly nové. 

 

Zážitkový pobyt finančně podpořil Moravskoslezský kraj, Ministerstvo školství, 
mládeže a tělovýchovy a Město Opava. 

 

 

 


